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IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138862/answer/138863




YBaxkaemass MapuHa! BeposiTHOCTh 3a4aTuis C TaAKUMU ITOKa3aTeNIMU CHUXKeHa (HU3Kas
IIOJIBUKHOCTh CTIEPMaTO30UI0B, TOBHIIIIEHHOE KOJIMYECTBO JIEMKOILIMTOB, MaJiblii 00beM CIIEpPMBI -
IIPU3HAK BOCHAUTEIFHOTO MTPOLlecca B MOYETIOIOBLIX My TsiX). O6paTuTech K ypoJiory 04HO AJIs
nooOcnenoBanus - ananussl Ha 3III1I1 (BaM u cympyre), moceB 3sKynsita Ha Gropy u
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [lanee - B 3aBUCUMOCTH OT Pe3yIbTaTOB 3TUX 00CIIeIOBaHUH.
[Tocne okoH4aHus nevyeHus dyepe3 1 u 3 Mecslia - CraliTe KOHTPOJIBHYIO CllepMOorpamMMy. Yoaydu.



